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14. november 2016. 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 09. november 2016. 

 

 

1. Hermed referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 09. november 2016. Mødet blev afholdt 

på Orionvej 159. 

1.1. Til stede. 

Bjarne Rasmussen, Jens Kristensen, John Kristiansen, Einer Langhoff- Jensen.  

1.2. Fraværende. 

Gudrun Skovmann Christensen og Ivan Thorsen. 

2. Dagsorden: 

a. Godkendelse og underskrift af referatet fra sidste møde afholdt d. 17. august 2016. 

b. Godkendelse og underskrift af referatet fra den ordinære generalforsamling 2016. 

c. Orientering/drøftelse (Bjarne). 

Opfølgning af Generalforsamling 

Hjertestarter.  

Afkast af renteindtægter. 

Manglende skelpæl. 

Opsætning af skilte. 

  Revisor. 

d. Orientering/drøftelse (John). 

Aktuel status/samt overblik over hvem der endnu ikke har betalt kontingent for 

2015/16.  

e. Orientering/drøftelse (Einar). 

f.  Orientering (Ivan). 

Hjemmeside 

g. Orientering (Jens). 

h. Eventuelt (Alle). 

 

Ad. Pkt. 2.a. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Referatet blev godkendt og underskrevet. 

 

Ad. Pkt. 2.b. Godkendelse af referat fra den ordinære generalforsamling 2016. 

Mangler fortsat underskrift fra Ivan Thorsen. 

 

 

 

Ad. Pkt. 2.c. Orientering/drøftelse, Bjarne. 
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• Hjertestarter. 

• Bendt Onsvig lovede at undersøge priser for opsætning og drift samt 

uddannelse af brug af hjertestarter samt muligheden for at opstille den på 

kommunens område i Orionbælte. Det er endnu ikke lykkedes at få et svar fra 

Bendt. Einar spørger ham for sidste gang, hvorefter emnet ikke længere tages 

op til drøftelse. 

• Afkast af renteindtægter. 

• Bendt Onsvig lovede at undersøge muligheden for at få et større afkast af 

renteindtægter på foreningens indestående. Einar spørger ham for sidste gang, 

hvorefter emnet ikke længere tages op til drøftelse. 

• Manglende skelpæl. 

• Bjarne kontakter Landmålergården igen. Der er ingen hastværk, skelpælene 

skal bare være opsat inden generalforsamlingen i 2017. 

• Opsætning af skilte (Pas på os). 

Bestyrelsen foreslår, at vi opsætter skilte med ”pas på os” ved begge 

indfaldsveje til Orionvej. Dette for at undgå etablering af diverse 

chicaner/vejbump… som måske ikke har den effektivitet som forventes. Vi tager 

et skridt af gange. 

• Revisor. 

Jens kender en revisor som vi evt. kan bruge. Skal være klar til 

generalforsamlingen. 

 

Ad. Pkt. 2.d. Orientering/drøftelse (John). 

• John fremlage den aktuelle status vedrørende kontigentbetaling.  

• Der er fortsat nogle, der ikke har betalt. John sender den sidste rykker til dem. 

John skal samtidig kontrollere endnu engang hvorvidt nr. 97 og 101 har betalt. 

De har meddelt at der er betalt for 2015 og 2016. Det er vigtigt at der ikke 

endnu engang fremsendes en rykker til de pågældende, såfremt der er betalt. 

Det giver ikke nogle point at gøre det for tredje gang. 

• John fremsender rettelser til Jens, som efterfølgende vil indføre det i det 

regneark, som han har lavet.  

 

Ad. Pkt. 2.e. Orientering/drøftelse (Einar). 

Einar spørger for sidste gang Bendt Onsvig om de i ovenstående pkt. 2.c. anførte 

områder f.s.v.a. hjertestarter og afkast af renter. Såfremt der ikke kommer nogle svar, 

vil områderne ikke blive taget yderligere op. 

 

Ad. Pkt. 2.f. Orientering/drøftelse (Ivan). 

Ivan var ikke til stede, men havde forespurgt og foreslået, at anvende en pakke til 

hjemmesiden, som koster kr. 14,00 pr. mdr. (168 om året). Ivan bestiller pakken og 
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når han modtager en faktura (det må være muligt at få den på et år) fremsende 

fakturaen til John, som så betaler. 

 

Ad. Pkt. 2.g. Orientering/drøftelse (Jens). 

NIL. 

 

Ad. Pkt. 2.h. Eventuelt. 

Det blev besluttet, at fordele indbetaling af kommende kontingent for 2017. John 

udarbejder en standardskrivelse med sidste frist for betaling d. tirsdag d. 31. januar 

2017. Beløbet er på kr. 300,00. 

John husk at sende på e-mail til de store områder. 

 

Næste møde foreslås afholdt på Orionvej 117 torsdag d, 02. marts 2017. Dagsorden 

på mødet vil være Generalforsamlingen, som foreslås afhold torsdag d. 20. april 2017 

kl. 1900. Hvad siger I? 

 

 

 

 

Mvh 

 

Bjarne 

 

 

 

 

  

BJARNE RASMUSSEN                 JENS KRISTENSEN            JOHN KRISTIANSEN 

 

 

 

 

EINER LANGHOFF-JENSEN 

 


